11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2009 23:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 17.12.2009 07:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122128/answer/122129




YBaxaemnbid VBaH! Takas cuTyaius BCTpedaeTcsl IPU UHPEKIKIX, HEKOTOPHIX KOXKHBIX
3aborneBaHusX. B BameM ciaydae moMo4b 3a04HO HEBO3MOXKHO. HyzkeH 0CMOTp y flepMaToJiora.
Ynauu.



